UFUK ÜNİVERSİTESİ MERKEZ KÜTÜPHANESİ
BAĞIŞ YAYIN KABUL FORMU

[bookmark: _GoBack]Ufuk Üniversitesi Merkez Kütüphanesi, üniversitenin eğitim-öğretimini desteklemekle birlikte araştırmacıların bilgi ihtiyaçlarını karşılamayı amaçlar. Kütüphaneye bağış yapılan yayınlar, aşağıdaki kriterler göz önüne alınarak incelenir ve seçim işlemleri yapılır.
· Kütüphaneye bağış yapılan Sosyal ve Fen Bilimleri alanındaki yayınlarda yayın tarihleri büyük önem taşımaktadır. (Sosyal Bilimlerde yayın yılı 20 yıldan eski olanlar, Fen Bilimlerinde yayın yılı 10 yıldan eski olanlar kabul edilmemektedir.)
· Ansiklopedi ve süreli yayınlarda cilt bütünlüğü olmayan, tek sayılar ile var olan koleksiyon ile bütünlük oluşturmayan yayınlar tercih edilmemektedir.
· Fotokopi yoluyla çoğaltılmış ya da gazetelerin promosyon olarak verdiği yayınlar, rehber, broşür, tanıtım kitapçığı vb. yayınlar bağış olarak tercih edilmemektedir.
· Fiziksel açıdan hasarlı, sayfaları eksik ya da çizilmiş yayınlar bağış olarak kabul edilmemektedir.
· Kütüphane koleksiyonuna bir kopya kabul edilmektedir. Daha fazla kopya Kütüphane ve Dokümantasyon Müdürlüğü’nce değerlendirilmektedir.(Gerektiğinde uzman görüşü alınmaktadır.)

Koleksiyona kabul edilmeyen yayınlar, bağış yapan kişi / kurum talebine göre iade edilir.
· İadesini istiyorum.
· İadesini istemiyorum.      
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